

# Успехи студентов юридического факультета

27 декабря 2007 года на Учёном совете юридического факультета Сибирского федерального университета были вручены почётные грамоты Ассоциации юридических вузов России студентке 4 курса **Пономаренко Валентине** и доценту кафедры международного права, канд. юрид. наук **Терешковой Валентине Владимировне**.

Пономаренко Валентина заняла 1 место во Всероссийском Конкурсе студенческих научных работ 2007 года по международно-правовой тематике. Тема научной работы: «О применении неопубликованных международных договоров» (научный руководитель — В.В. Терешкова).

В декабре 2007 года в г. Томском государственном университете студенты Отделения сравнительного правоведения СФУ успешно сдали зачёт на английском языке по различным юридическим модулям, обучение по которым осуществлялось в дистанционном режиме:

- **Исакова Анастасия** — модуль «Экологическое право»
- **Лысыков Алексей** — модуль «Гражданское право»
- **Огородников Станислав** — модуль «Уголовное право»

В состав экзаменационной комиссии вошли: Доктор, фрау Х. Петерс (университет г. Грайфсвальд, Германия); проф. Берт ван Роермунд, проф. Антон ван Калмхоут (Тилбургский университет, Нидерланды) Л. Г. Гоцко (доцент кафедры прикладной лингвистики СФУ), И. Д. Мишина (заведующая отделением сравнительного правоведения, канд. юрид. наук, СФУ), В. В. Терешкова (доцент кафедры международного права, канд. юрид. наук, СФУ), тьютор Европейского Союза фрау В. Гулия.

Поздравляем студентов с победой и желаем дальнейших успехов!

*Соб.инф., 29 декабря 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2670>